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 3102_039_02 Spolí   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 

1997 
• Povolení k vypouštění odpadních vod (č.j. 6896/93/Ná) 
 
Obec Spolí (443.00 – 453.00) je místní částí obce Libín a nachází se cca 2 km východně od 
ní. V obci je trvale hlášeno 74 obyvatel. 
Obec leží v CHKO Třeboňsko a CHOPAV Třeboňská pánev.  

Vodovod 

Obec Spolí má vybudován vodovod pro veřejnou potřebu. 
Zdrojem vody je vrt s maximální vydatností 14 l/s, do provozu byl uveden v roce 1985. 
Vydatnost vrtu mnohonásobně přesahuje skutečnou spotřebu vody v napojených obcích. 
Kvalita vody je vyhovující, voda je způsobilá k pitným účelům v surovém stavu. Voda je 
pouze průběžně upravována chlorací. 
Od zdroje je voda dopravena přívodním řadem LT 150 délky 500 m do VDJ s ČS. VDJ 
(2 x 500 m3) se nachází v místní části Spolí. 
Rozvodné řady v obci jsou z LT 100. 
 
Zdrojem požární vody v obci je návesní rybník. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec. 

******* 
Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován. Kromě 
běžné údržby a oprav se neuvažuje s žádnou významnou investicí. 

Kanalizace 

Obec  má vybudovanou jednotnou kanalizaci. 
Obec se nachází v Chráněné krajinné oblasti Třeboňsko a v Chráněné oblasti přirozené 
akumulace vod Třeboňská pánev. 
Odpadní vody od všech obyvatel jsou předčišťovány v septicích a odváděny kanalizací do 
biologické nádrže nebo jsou vsakovány pomocí drénů.  
Na starou (původně dešťovou kanalizaci) je napojen kanalizační sběrač z kameninových trub 
DN 300 v délce 0,180 km. Sběrač je zaústěn do biologické nádrže vytvořené z části 
Návesního rybníka předěleného sypanou hrázkou v délce 40 m. ČOV sestává z biologické a 
štěrbinové nádrže. 
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Celková délka stávající kanalizace v obci je cca 750 m. 
 
Provozovatelem kanalizace a ČOV je obec Libín. 

******* 
Ve výhledu je uvažováno o  rozšíření kanalizace v neodkanalizované části obce, cca 50 % 
plochy obce.  


